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COMUNICAT DE PRESĂ 

  
 În scopul combaterii în regim de urgenţă a fraudei fiscale în domeniul TVA şi al 
implementării taxării inverse pentru cereale şi plante tehnice, a fost aprobată OU.G nr. 
49/2011 care reglementează livrarea de cereale şi plante tehnice precizate în noul act 
normativ. 
 Taxarea inversă pentru cereale şi plante tehnice se aplică până la data de 31 
mai 2013 inclusiv,  pentru următoarele operaţiuni: 
 - livrarea de deşeuri şi materii prime secundare rezultate din valorificarea 
acestora, astfel cum sunt definite de O.U.G. nr. 16/2001 republicată, cu modificările 
ulterioare; 
 - livrarea de masă lemnoasă şi materiale lemnoase, astfel cum sunt definite prin 
Legea nr. 46/2008 cu modificările şi completările ulterioare. 
 - livrarea de bunuri din următoarele categorii de cereale şi plante tehnice: grâu 
dur, alac (Triticum spelta), destinat însămânţării, grâu comun destinat însămânţării, alt alac 
(Triticum spelta) şi grâu comun, nedestinate însămânţării, secară, orz, porumb, boabe de 
soia, chiar sfărâmate, seminţe de rapiţă sau de rapiţă sălbatică, seminţe de floarea-
soarelui, chiar sfărâmate şi sfeclă de zahăr; 
 - transferul de certificate de emisii de gaze cu efect de seră, astfel cum sunt 
definite conform Directivelor Uniunii Europene 
 Menţionăm că prevederile referitoare la măsurile de simplificare se aplică numai 
pentru livrările de bunuri/prestările de servicii în interiorul ţării. 
 În cazul neaplicării taxării inverse prevăzute de lege, organele de inspecţie 
fiscală vor dispune măsuri pentru obligarea furnizorilor/prestatorilor şi a beneficiarilor la 
corectarea operaţiunilor şi aplicarea taxării inverse. 
 În cadrul inspecţiei fiscale la beneficiarii operaţiunilor, organele de inspecţie 
fiscală vor avea în vedere că beneficiarul avea obligaţia să colecteze TVA la momentul 
exigibilităţii operaţiunii, concomitent cu exercitarea dreptului de deducere. 
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